连载

新民晚報

绝响:永远的邓丽君

27.我把女儿交给你了

1973年11月,透过香港宝丽金的郑东 汉帮忙,舟木稔带着担任翻译的佐井芳男-起到台湾说服邓丽君签订合约。那时邓丽君 有些动心,但是邓爸不同意,他不愿意目前 状况已经非常好的女儿到人生地不熟、语言 又不通的日本去吃苦。舟木稔也懂得这不是 马上就能做出决定的, 他没有立即要求答 复,温婉地提议给她几天时间考虑。

第二次会面,经过六个小时又保证、又 利诱, 又赞美, 又恳求的长期磨功, 邓爸终于 点头,他起身用非常凝重、非常审慎、非常不 舍的口气重托给舟木稔说:"我把女儿交给 你了,你要好好照顾她。"握手的那一刻,看 着一位父亲目光中隐忍的泪,舟木稔觉得自 己双肩责任的重大,受过儒家思想教育的舟 木稔心中告诉自己:"受人之托、忠人之事, 我会好好照顾她的!"事实上,他这二十多年 来也一直非常尽心照顾邓丽君和邓妈妈,即 使在邓丽君过世之后,结算所有的唱片版 税,舟木稔社长都一毛不少地全都如数算给 邓家,每年5月8日他一定来台湾为她上坟, 甚至于千里迢迢从日本扛来邓妈妈昔日爱 吃的日本米,数十年如一日。

当时,他看准可以签邓丽君的成因是: 、她在东南亚已经很红,必然有她不容小 觑的魅力和条件:一,她从小听过日本歌,在 舞台上已经能够演唱日本歌, 而且非常到 位,是日本人所熟悉的,不会因国籍不同而 有隔阂;三、她的态度自然、音色清澈,是少 见的佳质,绝对可以雕琢成美玉;四、她可以 运用中文、日文一起表演,话题更多,空间更 大;五、她还年轻,足堪造就,演唱的路子可 以走得长长远远,前途不可限量;六、她圆圆 的脸,清纯的长相是日本人很容易接受的, 也就是长得很有人缘。是的,人缘就是"饭 缘",凭着舟木稔的敏锐观察,不管多难,他 都要亲自来请邓丽君与日本宝丽多签约,为 了让母女俩安心,先说好了,请她和邓妈妈 到日本去视察环境,适应一下,

邓妈妈同忆那段日子,是 相当惬意的时光,日本方面非常 大手笔的供吃供住,没有任何工 作或条件,只是带她去电视台见 见场面,了解日本流行歌坛的生

态,比起台湾、香港都要有规模得多!她们俩逗 留了近一个月,学日语、听日文歌、吃日本料 理、看古迹名胜,邓丽君的心越来越愿意接受 挑战。母女俩回台湾过春节,2月之后才再度 踏上日本的土地,3月1日推出了第一张邓丽 君以 Teresa Teng 为艺名的日文专辑《是今夜 或是明宵》,然而,市场反应并不算好,只在全 日本畅销歌曲排七十五名。

第一张唱片不够理想,令大家对佐佐木的 眼光抱以怀疑态度, 当时立即召开了制作会 议,决定是不是要继续推加, 舟木稔记得投票 的结果,十五个人投反对票,只有四人决定坚 持,佐佐木幸男当然是四个人之一,他非常激 动地请大家再给邓丽君一次机会,他甚至说出 "如果这一张再不成功,我就辞职不干"的重话 来。最让舟木稔感动的,是邓丽君本人一再检 讨自己的虚心态度。他表示:"第一张唱片卖得 不好,事实上大家心知肚明,这首歌的词曲都 不够好,宣传也不够用心,加上她是一个默默 无闻的新人,公司当时根本没有全力去推,其 实邓丽君早就知道是选曲和她的型、她的歌路 都不对的问题,按理来说,她可以据理力争,但 是她连一句抱怨的话都没有。

正如佐佐木所言,她非常有教养,也十分 感性,唱片卖不好,她归咎于自己,认为是自 己的努力还不够,发音不够准,歌声辨识度也 不够,反过来安慰制作人。而且,她并没有因 为这样的挫折而气馁,反而更认真在发音练 习和感情表达上做改进,她承受一切新人可 能有的遭遇,包容、担当、忍耐,而且能屈能 伸,勇于再接受挑战。舟木稔语重心长地说: "在我担任日本唱片公司负责人的三十年生 涯里,见过形形色色的歌手,能有如此涵养 的,邓丽君是绝无仅有的一个。

制作人也表示:"如果她肯抱怨就好了, 偏偏她毫无怨言,这得归功于邓妈妈的家教 好,年纪这么轻就这样懂事、谦虚,又懂得自 我要求,真的值得敬重,邓丽君的美德让制作 人的压力反而更大,加倍地觉得不好意思。

1.酒店晨曲

华贵大酒店位于东海市中心的清凉湖 畔,是海潮投资集团直属的星级宾馆,除了接 待国外重要的来客外,还担负迎候国内金融 和文化界的成功人士。

清晨,在前厅镏金旋转门处,酒店的前厅 部经理周松明按常规来到巡查的第一站。他 儒雅的举止、大方的仪态、和善的表情,给人 一种亲近的感觉,但微笑中的虎眉, **却带着几分严厉。**

迎宾员韩根宝行了一个军礼, 准备接受训导。"哈……哈,小韩呀, 你还没有改变当兵的习惯……部队 退伍有半年了吗?"韩根宝羞怯地点 点头,放下行礼的手,摸了摸下巴的 伤痕,手掌不由自主缩在背后。

周松明想起了以前在部队上级 对待下级的往事, 拍拍韩根宝的肩 说:"努力工作,先当个好兵哟!"说 完便向行李区走去。

今天有一人对周松明的行动特 别关注。此人就是承包前厅小商场 的老板,绰号叫"一朵花"的宋春花。 酒店共有大小两个商场,大商

场位于裙楼的二层, 小商场特意设 在前厅。为了便利宾客, 小商场主要供应烟 酒、饮料、生活用品。宋春花是酒店总经理的 表妹,故能拿下承包小商场这个"肥缺"。此 刻,她背靠在小商场玻璃隔墙门框边,紧盯着 周松明一举一动,不知她是在想什么?还是在 期待着什么来临? 她修饰过的细眉显出几分 妩媚,嘴角挂着亲和的笑意,两个酒窝凹嵌在

脂粉下,给人一种特别的诱惑。 "哎哟,'一朵花'……是什么把你眼睛黏 "酒店财务部经理彭晓芬悄然走近。

牢了。"酒店财务部经埋业吸力 II (1977年) "是你呀,大阿姐。"宋春花定了定神说, "只有你才清楚我的档次和格调,凡是灵光的 东西……当然不能错过。

彭晓芬有意说:"这'灵光的东西',我当 然晓得,就是周……松……明,对吗?

"到底是大阿姐,很'懂经'的,连我的心 思,你也明白。

对于宋春花的直言不讳, 彭晓芬居然也 附和起来:"你要抓牢不放,年纪不小了,放手等于放空炮。"又突然想起了来此目的,忙说:

"我要同你讲正经的事……上月的商场租赁 费还没付,今天赶紧交上来。

"喔唷,这种小事……晓得啦!"宋春花说 完扭动起凹凸有致的身体,返回柜台里面。

"闷骚……"彭晓芬轻轻地笑骂一句。

周松明来到行李区,在几堆离店团队的行 李旁,仔细检查了一遍,然后蹲下身来,拉紧绿 色尼龙网下面的系绳,站起身来对行李中心的

领班说:"你们当班时务必要牢记一 确保客人行李的安全, 绝对不能有遗 失和损坏;交班时要注意——防止来、 去客人的行李混放和错位……"

"周经理……有两个德国客人不 会英语,你帮我一下。"前台领班胡佳 招呼着恰巧经过的周松明,两只大眼 睛闪出请求目光,脸上的笑容也灿烂 了许多

来:"小胡,客人要求,这两天想观赏 一下中国戏剧,我们应该尽快满足他 们的需求。 胡佳立刻答道:"周经理,这事我

周松明处理完客人的事,转身过

来安排,保证客人满意。"然后深情地 等着周松明的反应。 此刻手机响起, 周松明离开了大

堂前台,"喂……喂? 我是周松明。"他迅速确 定了来电人, 用另一手捂着手机, 声音变轻 "你现在哪里?哦……在外办事?……晚上 我有空······OK······OK。 不远处的胡佳,还闪着美丽的大眼睛,但

添了几分疑惑。"周松明……周经理……"周 松明应声回头, 发现酒店副总经理方立军在 不远处招手,他急步上前问:"方总,找我有 事?""有要紧事! 选聘副总的事,你应该清楚 ……找出去年的述职报告,今天尽快交上 "方立军压低声音说。 周松明无奈起来,话语有点支吾:"我

……恐怕还有……差距。""你呀,一到关键时 刻就发呆、发怵……老毛病!"听到方立军的 责怪,周松明连忙改口说:"好吧,谢谢领导关

一场副总经理选聘的争斗正在华贵大酒 店悄然拉开序幕。虽然大部分当事人注重规 则,淡然处之,但不能排除还有图谋私利者乘 机搅局,想通过非规则的行动,浑水渔利。



碧云花园

上海碧云花园服务公寓·碧云国际社区

由上海金桥出口加工区联合发展有限公司投资,由专业的管理公司负责运营;将于2013年第三季度开业。公寓位于满东金桥,地理位置十分优越,处于 碧云国际社区的中心地带,紧邻英国德威学校、美国协和国际学校及新金桥国际广场、碧云体育休闲中心等大型购物中心,距离上海浦东国际机场仅20分钟车程。公寓拥有316间套房,房型包括一房、二房和三房,提供24小时前台和安保服务。配有餐厅、会所、室内游泳池,健身会所、室内红土网球场、 顶级水疗中心及美发沙龙等完善的设施,提供一流的全方位服务。

市场营销部经理(2人)

本科及以上学历,5年以上高星级酒店雪销管理经验,30~45岁;掌握市场 动态,适时调整雪销策略,具备果断的决策能力,社交及客户资源丰富。

销售经理(4人)

大专及以上学历、3年以上酒店营销工作经验,40岁以下,有较强的沟通协 调能力,具备良好的英语或日语口语能力,良好的仪容仪表。

财务部经理(2人)

8年以上会计从业经历, 35岁以上; 扎实 本科及以上学历, 会计师职称, 的专业基础,具有丰富的酒店财务管理经验和较强的会计工作能力。

采购经理(2人) 大专及以上学历,5年以上酒店行业采购工作经验,30岁以上;拥有丰富的原材料信息知识,较强的谈判沟通能力,成本意识强,了解ISO体系要求。

信息技术经理(2人)

本科及以上学历,3年以上信息技术从业经验,30岁以上;熟悉酒店行业 管理系统及信息技术要求、具有高度责任心。

行政人事经理(2人)

本科及以上学历,5年以上行政人事从业经验,拥有酒店业经历尤佳,30岁以上;较强的沟通协调能力和开拓能力,良好的团队协作素质,能够承受

前厅部经理(2人)

本科及以上学历,3年以上高星级潍店前厅管理经验,30~45岁; 熟悉前厅工作流程,良好的中英文口语交流能力(熟知其他语种更佳),擅长沟通协调,能够承受较大的工作压力。

宾客服务(15-20人)

大专及以上学历,40岁以下,良好的沟通能力、具备良好的英语或日语口语能力,良好的仪容仪表。

客房部经理(2人)

大专及以上学历,5年以上高星级酒店客房管理经验,35岁以上; 具备和服从精神,热衷服务业,擅长沟通协调,能够承受较大的工作压力。

保安部经理(2人) 大专及以上学历,5年以上高星级酒店保安管理经验,35岁以上;良好的沟通和管理能力,责任心强:品貌端正,诚实可靠,无犯罪记录。







项目近期开展人才招聘,应聘者须具备以下条件:•品行儒正,形象气度俱佳。 •流利的中英文书面及口语表达能力。 •具备较强沟通协调能力以及团队管理能力。 •具备相关酒店、服务式公寓管理经验者从你。 人才招聘 8请您加盟,共创美好未来!